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LAMPIRAN 

A. Perhitungan Uji Keseragaman, Kenormalan & Kecukupan 

1) Uji Keseragaman 

 

➢ Mean 

𝑥̅ =  
𝑥1  +  𝑥2 + 𝑥3 + 𝑥4 + 𝑥5 + 𝑥6 + 𝑥7 + 𝑥8 + 𝑥9 + 𝑥10 + 𝑥11 + 𝑥12

N
 

𝑥̅ =  
298 + 232 + 264 + 245 + 296 + 264 + 253 + 248 + 276 + 256 + 248 + 298

12
 

𝑥̅ =
3178

12
 

𝑥̅ = 264,83 

➢ Standar Deviasi 

SD =  √
Σ(𝑥𝑖 − 𝑥̅)2

𝑁 − 1
 

SD =  √
5553,67

2 − 1
 

SD =  22,470 

➢ BKA (Batas Kontrol Atas) 

BKA = 𝑥̅ + (2 x Standar Deviasi) 

BKA = 264,83 + (2 x 22,470) 

BKA = 309,77 

 

Week Qty Check
Rata-

Rata

Standar 

Deviasi
BKA BKB Max Min

Jumlah 

Data

1 298

2 232

3 264

4 245

5 296

6 264

7 253

8 248

9 276

10 256

11 248

12 298

Jumlah 3178

1223229822,470 309,77 219,89264,83
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➢ BKB (Batas Kontrol Bawah) 

BKB = 𝑥̅ − (2 x Standar Deviasi) 

BKB = 264,83 - (2 x 22,470) 

BKB = 219,89 

➢ MAX (nilai tertinggi dari data yang diambil), MIN (nilai terendah dari data yang 

diambil) 

MAX = 298 

MIN = 232 

➢ N = Jumlah data yang diambil 

N = 12 

Berdasarkan perhitungan diatas untuk seluruh data yang diambil masih berada 

diantara batas control atas dan batas control bawah. 

2) Uji Kecukupan 

 

➢ ΣN = 3178 

➢ K = 95% (2)S = 5% (0,05) 

K

S
 = 

2

40
 

K

S
 = 40 

➢ Σ (X2) = 2982 + 2322 + 2642 + 2452 + 2962 + 2642 + 2532 + 2482 +

                  2762 + 2562 + 2482 + 2982 

Σ (X2) = 847194 

➢ (ΣX)2 = 37182 

week qty check ∑X k/s ∑(X̂ 2) (∑X) 2̂ N N'

1 298

2 232

3 264

4 245

5 296

6 264

7 253

8 248

9 276

10 256

11 248

12 298

Jumlah 3178

10,55781210099684847194403178
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➢ (ΣX)2 = 10099684 

➢ N = 12 

 N’ = (
K

𝑆
√𝑁 Σ(𝑋

2
)−(ΣX)

2

ΣX

)
2

 

 

N’ = (
40√12 (847194)−10099684

3178

)
2

 

N’ = (
40√66644

3178

)
2

 

N’ = (
40X258155

3178

)
2
 

N’ = (
10326,2

3178

)
2
 

N’ = (3,249276)2 

N’= 10,5578 

N’< N 

Maka data yang diambil adalah normal dikarenakan N’< N 
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3) Uji Kenormalan 

 

➢ ZI = 
𝑥𝑖− 𝑥̅

𝑆𝐷
 

➢ ZI =  
232− 22,47

264,83
 = -1,46106 dilanjutkan hingga N12 

➢ FZI=  untuk ZI (+) maka 0,5 + angka table (table standar normal standar 

(baku) dari 0-Z 

Untuk ZI (-) maka 0,5-angka table (table standar normal standar (baku) 

dari 0-Z 

Rata Rata Standar Deviasi Qty Defect ZI F(ZI) S(ZI) F(ZI)-S (ZI)

264,83 22,47 232 -1,46106 0,0720 0,0833333 0,011333734

264,83 22,47 245 -0,88251 0,1888 0,1666667 0,022083867

264,83 22,47 248 -0,749 0,2269 0,3333333 0,106404328

264,83 22,47 248 -0,749 0,2269 0,3333333 0,106404328

264,83 22,47 253 -0,52648 0,2993 0,4166667 0,117389208

264,83 22,47 256 -0,39297 0,3472 0,5 0,15282859

264,83 22,47 264 -0,03694 0,4853 0,6666667 0,181399502

264,83 22,47 264 -0,03694 0,4853 0,6666667 0,181399502

264,83 22,47 276 0,497107 0,6904 0,75 0,05955671

264,83 22,47 296 1,387183 0,9173 0,8333333 0,083973669

264,83 22,47 298 1,47619 0,9301 1 0,069946383

264,83 22,47 298 1,47619 0,9301 1 0,069946383

N 12

rata-rata 264,83

Std Deviasi 22,47

L Maks 0,1814

L Tabel 0,242
L Maks < L Tabel
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FZI untuk X1= 0,5 – 0,4279= 0,072 dilanjutkan hingga N12 

➢ SZI = 
1

12
= 0,083 dst hingga  

12

12
 = 1 

➢ Mutlak atau hasil pengurangan dari FZI-SZI 

0,072-0,083 = 0,011 dst 

➢ L maks = nilai terbesar dari nilai mutlak 

➢ L Tabel = jika jumlah sample N=12 dan pada taraf 𝛼 = 0,05 maka 

diperoleh nilai = 0,0242 

➢ Maka Lmaks (L hitung) < L Tabel 

4) Perhitungan DPMO 

Fusing Delamination 

➢ Perhitungan DPMO (Defect Per Million Oportunities) 

DPMO= DPO X 1000.000 
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DPMO = 0,36640 X 1000.000 

DPMO= 36640,5 

Wavy At Neckline 

➢ Perhitungan DPMO (Defect Per Million Oportunities) 

DPMO= DPO X 1000.000 

DPMO = 0,06527415 X 1000.000 

DPMO= 65274,15 

Molding Yellowish 

➢ Perhitungan DPMO (Defect Per Million Oportunities) 

DPMO= DPO X 1000.000 

DPMO = 0,35073977 X 1000.000 

DPMO= 350739,8 

Dirty Glue 

➢ Perhitungan DPMO (Defect Per Million Oportunities) 

DPMO= DPO X 1000.000 

DPMO = 0,02610966 X 1000.000 

DPMO= 26109,66 

Heat Seal Not Sticking 

➢ Perhitungan DPMO (Defect Per Million Oportunities) 

DPMO= DPO X 1000.000 

DPMO = 0,1914708 X 1000.000 

DPMO= 191470,8 

5) Perhitungan Six Sigma 

Perhitungan sigma menggunakan Microsoft Excel 

NORMSINV((1000000-DPMO)/1000000)+1.5. 

➢ Fusing Delamination  

NORMSINV((1000000-36640,5)/1000000)+1.5. = 1,84 

➢ Wavy At Neckline & Armhole 
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NORMSINV((1000000-652474,15)/1000000)+1.5. = 3,01 

➢ Molding Yellowish 

NORMSINV((1000000-350739,8)/1000000)+1.5. = 1,88 

➢ Dirty Glue 

NORMSINV((1000000-26109,66)/1000000)+1.5. = 3,44 

➢ Heat Seal Not Sticking 

NORMSINV((1000000-191470,8)/1000000)+1.5. = 2,37 
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B. SOP dan daily report thermopaper 
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Sumber : Departement Mekanik PT. Diamondfit Garment Indonesia 
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C. Report Thermopaper 

 

Sumber : Departement Mekanik PT. Diamondfit Garment Indonesia 
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D. Form Monitoring Mesin 

 

Sumber : Departement Mekanik PT. Diamondfit Garment Indonesia 
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E. Form Bonding Strength 
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Sumber : Departement Quality Control PT. Diamondfit Garment Indonesia 
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F. Report Bonding Strength 

 

 
Sumber : Departement Quality Control PT. Diamondfit Garment Indonesia 
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G. Report Wash teat 

 

 

Sumber : Departement Quality Control PT. Diamondfit Garment Indonesia 
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H. SOP Penggunaan Mold Head 

 

Sumber : Departement Molding PT. Diamondfit Garment Indonesia 
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I. Form Daily Temperature 

 

Sumber : Departement Molding PT. Diamondfit Garment Indonesia 
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J. Buku Konsultasi 
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